



В городе Фатеж проводится проверка по размещенной в СМИ информации о возможном нарушении жилищных прав граждан



09 июня 2023 года в средствах массовой информации размещена публикация о возможных нарушениях прав и законных интересов граждан, проживающих в нескольких многоквартирных домах в г. Фатеж Курской области.

Сообщается, что здание по ул. Карла Маркса признали аварийным в 2017 году, но люди до сих пор ждут переселения. Кроме того, сообщается и об аварийном состоянии общежития на ул. Никитинской.

По изложенным сведениям, Золотухинским межрайонным следственным отделом организована доследственная проверка, в рамках которой будут установлены фактические обстоятельства и дана оценка действиям должностных лиц администрации города.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1800130>